

见证
砥砺奋进的甘孜这5年
以优异成绩迎接党的十九大大胜利召开



绿树环绕的甘孜县城。

今年上半年全州国土绿化成效显著

我州厚植美丽甘孜生态底色

本报讯(苏曲批)为全面贯彻落实大规模绿化全川、全州行动,推进生态文明建设战略,今年以来,州林业局以实施林业重点项目为抓手,建立健全项目组织领导机构,落实技术指导措施,完善督查考核机制,大力推进各项城乡国土绿化工作,掀起了绿化全州的热潮。截止7月10日,全州完成人工造林18.36万亩、义务植树258.09万株、封山育林9.42万亩、道路绿化618.8公里、花间花湖0.75万亩、苗圃花圃0.078万亩、新一轮退耕还林1.16万亩、沙化土地治理4.15万亩。

领导重视,高位推进。州委、州政府及州级有关领导高度重视,带头参加康定市瓦泽乡举办的大规模绿化全州启动仪式暨全民义务植树活动,对林业和生态建设多次作出指示,多次召开重要会议研究国土绿化工作,州委、州政府多次作出指示,多次召开重要会议研究国土绿化工作,州委、州政府多次作出指示,多次召开重要会议研究国土绿化工作,州委、州政府多次作出指示,多次召开重要会议研究国土绿化工作。

区等重要景区景点周边为重点,集中绿化美化沿线集镇村庄及可视范围宜林荒山荒地。抢抓进度,确保时效。针对我州造林绿化战线长、海拔幅度暨全义植树节短(每年3至6月)的实际,州林业局提早谋划,及早安排和落实2017年国土绿化州、县财政建设资金3.27亿元(其中:州本级2.25亿元、县级1.02亿元),为项目实施提供了坚强的组织和政策保障。

量不合格等问题,提出整改时限和整改要求,并适时开展“回头看”,限时完成整改任务。强化管理,严格考核。州林业局实行重点项目“领导包干制”,明确了每一位领导均负责2—3个项目的推进和协调工作职责和目标任务,并逐个项目建立明细化台账,实行周报、月会、季研的项目管理机制,及时研判和协调解决存在的困难和问题,保障项目顺利实施。此外,州林业局将国土绿化项目纳入该局对各地的年度目标任务绩效考核,对项目建设和施工进度和质量要求的单位,进行全州通报处理。同时,将其作为年度生态文明建设绩效考核及各单位年度业务目标绩效考核的重要依据,确保项目建设取得实效。



7月6日,理塘县奔戈乡卡灰村脱贫牧民卓玛拉姆在村里的集体牧场——霍曲吉祥牧场打工挤牦牛奶,在产奶期5至10月她每月有2500元的务工工资。同时,她又是集体牧场的股民,去年她家分红得利4000多元。图为卓玛拉姆在霍曲吉祥牧场打工——挤牦牛奶。(县委中心报道组 叶强平 摄影报道)

泸定县精准扶贫带热乡村旅游

本报讯(陈悦)“我们这几家家户户都种樱桃树,每年樱桃节的时候,看着火红的樱桃,心里别提多高兴了!”近日,泸定县杓坨乡的老宅山庄,老板娘刘万莉刚接受完笔者的采访,就立马热情地招待起了新到的游客。

杓坨乡党委副书记、村主任王博介绍说,在精准扶贫的推动下,杓坨乡于2011年举办了第一届乡村旅游·红樱桃节。依托红樱桃节,杓坨乡乡村旅游蓬勃发展,实现了25亿元的招商引资项目,包

括新城开发、农业合作和旅游发展。村民的日子也随着收入的攀升而日渐红火,从以往的人均收入4000多元提升到了10800元。为了进一步致富增收,杓坨乡还引进了桑蚕、水蜜桃、核桃、苹果、梨、草莓等水果,填充樱桃上市期以外的空档,也让来杓坨的游客充分领略“春赏花,夏避暑,秋品果,冬沐阳”的景象。

光,农家休闲、特色餐饮、赏花品果、民俗文化为一体的发展格局。据不完全统计,2017年以来,全乡接待游客人数近七万人次,实现旅游产值700万元,乡村旅游已成为全乡经济发展支柱产业,村民们的日子也越过越红火。

康定市 实施“产业富民”战略取得成效

本报讯(李玉平 邓曼琳)今年上半年,康定市“产业富民”工作稳步推进,全市生态旅游、能源开发、优势矿产、农牧产品、民族文化产业等方面都取得了阶段性成效。生态旅游产业持续推进。该市共接待游客122.3731万人次,实现旅游收入12.66亿元,分别完成年度目标的38.85%和39.56%。景区提档升级、旅游项目建设、精品旅游线路建设等工作有序推进,木雅圣地创4A已通过省级景观评价。

生态能源产业稳步提升。长河坝、猴子岩等水电站完成投资17亿元,完成年度目标的58.62%。农网改造升级项目完成工程量的38%。黄金坪等17个统调电站电量销售64.49亿千瓦时,完成年度目标的53.27%。移民安置工作正有序开展中,孟底沟电站规划大纲已通过省、州审查。能源开发就业用工完成人数20人,完成年度目标的52%。优势矿产蓄势待发。市政府已对锂产业规划提出修改意见反

乡城县 专业合作社助农脱贫

本报讯(县委中心报道组 吴远胜)“看来今年的树椒又是个丰收年。”一大早,乡城县尼罗镇沙农村第一书记任文力和村民一道查看长势喜人的树椒。沙农村以前没有固定的产业,村民种植的传统农作物都处于自给自足,全村39户村民,就有14户贫困户。2016年,种植了第一批10亩实验田的树椒幼苗,并建立了种植树椒合作社,当年就获得丰收,村民的积极性有了很大提高,今年全村又扩大了种植规模。

出了一条具有本地特色的高原合作社发展之路。目前,全县有专业合作社63个。为使各个合作社资源进行有效互补,拉动内需,该县在打造“一村一品”的基础上,以黑达、莫学、学竹三个片区为基本单位,建立了区+乡+村合作社片区联动机制,每个片区负责合作社的产品、销售、人员培训。同时,各片区还借助节假日,集中开展农产品展示活动,有效促进销售渠道。

营造稳定公平透明的营商环境

(紧接第一版)要清理并减少各类检查和罚款,建立涉企收费目录清单制度,严禁越权收费、超标收费、自设收费项目、重复收费,杜绝中介机构利用政府影响违规收费,行业协会不得强制企业入会或违规收费。习近平指出,产权保护特别是知识产权保护是塑造良好营商环境的重要方面。要完善知识产权保护相关法律法规,提高知识产权审查质量和审查效率。要加快新兴领域和业态知识产权保护制度建设。要加大知识产权侵权行为惩治力度,让侵权者付出沉重代价。要调动拥有知识产权的自然人和法人的积极性和主动性,提升产权意识,自觉运用法律武器依法维权。

加强监管中不断提高开放水平。要结合我国实际,学习和借鉴国际上成熟的金融监管做法,补齐制度短板,完善资本监管、行为监管、功能监管方式,确保监管能力和对外开放水平相适应。习近平强调,要在稳定出口市场的同时主动扩大进口,促进经常项目收支平衡。要改善贸易自由化便利化条件,切实解决进口环节制度性成本高、检验检疫和通关流程繁琐、企业投诉无门等突出问题。要研究降低有些消费品的关税,鼓励特色优势产品进口。要创造公平竞争的市场环境,在关税、进口检验、市场营销等方面创造机会平等的条件,让消费者自主选择,让市场发挥作用。

抓实抓好“四个字” 确保实现“三满意”

(紧接第一版)当前,核心要抓好“实、好、活、优”四个字,既:要把政策做“实”,要把产业做“好”,要把保险做“活”,要把环境做“优”。他要求,各县(市)和相关

部门要强化组织保障,确保扶贫小额信贷工作落地惠民。通过凝心聚力、精诚合作,携手共进,攻坚克难,实现党委政府、金融机构、广大群众“三满意”。

提高站位明责任

(紧接第一版)对污染项目开绿灯,奉行“先污染后治理”;有的对环保督察不重视,对问题整改“睁一只眼闭一只眼”……凡此种种,最终危害的是一个地方的长远发展,损害的是人民群众的切身利益。

提高站位明责任,各地各部门和各级党员干部务必牢固树立“四个意识”,带头抓好生态环保工作,聚焦各方面关注的问题,聚焦环保督察发现的问题,聚焦群众反映强烈的问题,坚决抓好突出问题整改,真正做到对脚下这片土地负责,对历史负责,对子孙后代负责,推进绿色发展,建设美丽四川,创造出经得起实践、人民和历史检验的新业绩!